
Deutsch

Indikationen:
Frauen mit Endometriose, Gebärmuttervorfall oder 
Myomen haben manchmal Blutungen oder Schmer-
zen beim Sex. Medizinisch wird dieses Problem 
 Kollisions-Dyspareunie genannt. 

Trotz vielfältiger Ursachen gibt es eine einfache Lösung: 
Die soften Bumpi® Ringe werden über den Penis 
gestreift und hindern den Partner so daran, zu tief 
einzudringen. Die Folge: schmerzfreier Sex, keine Angst 
mehr vor Verletzungen und endlich entspannte, erfüllte 
Sexualität.

Hinweis: 
Auch Männer mit einem sehr großen Penis 
können die Bumpi® Ringe bequem anwenden (ca. 6 % 
der Männer sind vom Opulent Male Genital Syndrome, 
kurz OMG, betroffen).

Anwendung:
Ein oder mehrere softe Bumpi® Ringe werden mit zwei 
Händen gedehnt und vor der Penetration bis zum Pe-
nisschaft direkt an die Hoden gezogen. Je nach Anzahl 
der benutzten Bumpi® Ringe kann die Tiefe der Pen-
etration individuell angepasst werden. Zum Abziehen 
werden die Ringe ebenfalls wieder gedehnt und können 
so entfernt werden.

Die Anwendung des Bumpi® Rings ist einfach, schnell 
und stört nicht während des Liebespiels. Es besteht 
keine Gefahr, dass die Bumpi® Ringe bei der Partnerin 
hineinrutschen könnten.

Reinigung:
Die soften Bumpi® Ringe sollten vor dem ersten 
Gebrauch und nach jedem Tragen mit Wasser und Seife 
gereinigt werden. Nach dem Trocknen können sie sicher 
in der mitgelieferten Dose aufbewahrt werden.

Material: 
TPE (Thermoplastischer Elastomer) 

Vorteile:
•  hautfreundlich, weich, flexibel
•  verträglich mit wasserlöslichen Gleitmitteln, Silikonöl, 

Hautcremes, pflanzlichen Fetten
•  biokompatibel, gem. ISO 10993 geprüft
•  verträglich mit Kondomen aus Latex und Polyisopren
•  frei von Latex, Phthalat, Bisphenol-A und Silikon
•  ökologisch designt
•  langlebig und wiederverwendbar

Hinweis:
Nur zur äußerlichen Anwendung geeignet. 
Bei bekannter Unverträglichkeit gegenüber dem 
genannten Material sollte das Produkt nicht 
verwendet werden.

Inhalt:
•  3 Bumpi® Ringe
•  Dose zur Aufbewahrung
•  Gebrauchsanweisung
•  2 x Sachet Sylk Gleitmittel

Hygieneprodukt
Made in Germany

Schützt sie, hilft ihm – entspannt zu lieben.

Bumpi® Rings

English

Indications:
Women with endometriosis, prolapse of the uterus or 
myomas sometimes experience bleeding or pain during 
sex. The medical name for this problem is collision 
dyspareunia. 

Despite a variety of causes, there is a simple solution: 
the soft Bumpi® rings are slipped over the penis and in 
this way prevent the partner penetrating too deep. The 
result: pain-free sex, no more anxiety about injuries and 
finally relaxed, fulfilling sexuality.

Note: 
Even men with a very large penis can use the 
Bumpi® rings comfortably (approx. 6 % of men are 
affected by opulent male genital syndrome, OMG 
in short).

Application:
One or several soft Bumpi® rings are stretched with 
both hands, and, before penetration, pulled up the 
penis shaft right up to the testicles. The depth of pen-
etration can be adjusted individually, depending on the 
number of Bumpi® rings used. To pull off, the rings are 
again stretched and can then be removed.

Using the Bumpi® ring is simple, quick and does not in-
terfere with lovemaking. There is no risk of the Bumpi® 
rings slipping inside the partner.

Cleaning:
The soft Bumpi® rings should be cleaned with water 
and soap before the first use and after each use. After 
drying, they can be stored securely in the supplied case.

Material: 
TPE (thermoplastic elastomer) 

Advantages:
•  friendly to the skin, soft, flexible
•  compatible with water-soluble lubricants, silicone oil, 

skin creams, vegetable fats
•  biocompatible, tested to ISO 10993
•  compatible with condoms made from latex and 

polyisoprene
•  free from latex, phthalate, bisphenol A and silicone
•  ecologically designed
•  durable and reusable

Note:
Only suitable for external use. Do not use the product if 
there is known intolerance to its material.

Contents:
•  3 Bumpi® rings
•  storage case
•  user instructions
•  2 x sachets Sylk lubricant

Hygiene product
Made in Germany

Protects her, helps him – to love stress-free.

Bumpi® Rings

Français

Indications :
Les femmes souffrant d’endométriose, d’un prolapsus 
utérin ou de fibromes ont parfois des saignements ou 
des douleurs lors des rapports sexuels. C’est ce que la 
médecine appelle la dyspareunie profonde. 

Si les causes sont multiples, il existe cependant une 
solution simple : glissés sur le pénis, les anneaux souples 
Bumpi® empêchent une pénétration trop profonde. 
Résultat : des rapports sexuels sans douleur, sans 
crainte de blessures et une sexualité enfin détendue et 
épanouie.

Remarque : 
Même les hommes ayant un très gros pénis peuvent 
utiliser facilement les anneaux Bumpi® (environ 6 % des 
hommes sont concernés par l’« Opulent Male Genital 
syndrome » [OMG]).

Utilisation :
Un ou plusieurs anneaux Bumpi® sont étirés à deux 
mains et enfilés à la base du pénis directement contre 
les testicules, avant la pénétration. La profondeur de 
la pénétration peut être adaptée individuellement en 
fonction du nombre d’anneaux Bumpi® utilisés. Après le 
rapport sexuel, les anneaux peuvent être retirés en les 
étirant à nouveau à deux mains.

Les anneaux Bumpi® sont faciles et rapides à utiliser 
et ne gênent pas les ébats. Il n’y a aucun risque que les 
anneaux Bumpi® glissent chez la partenaire pendant les 
rapports sexuels.

Nettoyage :
Les anneaux souples Bumpi® doivent être nettoyés au 
savon et à l’eau avant de les utiliser pour la première fois 
et après chaque utilisation. Une fois secs, ils peuvent 
être conservés en toute sécurité dans la boîte fournie.

Matériau : 
TPE (élastomère thermoplastique) 

Avantages :
•  doux pour la peau, souples, flexibles
•  compatibles avec les lubrifiants hydrosolubles, l’huile 

de silicone, les crèmes pour la peau, les graisses 
végétales

•  biocompatibles, testés selon ISO 10993
•  compatibles avec les préservatifs en latex et en 

polyisoprène
•  sans latex, phtalate, bisphénol A et silicone
•  conception écologique
•  durables et réutilisables

Remarque :
Convient uniquement à l’usage externe. Ne pas utiliser 
le produit en cas d’intolérance connue envers le 
matériau mentionné.

Contenu :
•  3 anneaux Bumpi®

•  boîte pour le stockage
•  mode d’emploi
•  2 sachets de lubrifiant Sylk

Produit d’hygiène
Made in Germany

Une protection pour elle, une aide pour lui − 
pour s’aimer sans appréhension.

Bumpi® Rings

Español

Indicaciones:
En ocasiones, las mujeres con endometriosis, prolapso 
uterino o miomas tienen sangrados o dolor durante las 
relaciones sexuales. Medicamente, este problema es 
denominado dispareunia por colisión.

Aunque las causas pueden ser diversas, hay una solución 
sencilla: los anillos blandos Bumpi® se colocan en la 
base del pene para evitar una penetración profunda. El 
resultado: relaciones sexuales relajadas y plenas, libres 
de dolor y sin miedo a las lesiones.

Nota: 
Los hombres con un pene muy grande también 
pueden usar los anillos Bumpi® (aprox. el 6 % de los 
hombres tienen el síndrome del macropene, OMG por 
sus siglas en inglés).

Utilización:
Antes de la penetración, estirar con las dos manos uno o 
varios anillos blandos Bumpi® y deslizarlos por el cuerpo 
del pene hasta los testículos. La profundidad de la 
penetración puede ajustarse de manera individual según 
el número de anillos Bumpi® utilizados. Para retirar los 
anillos, estirarlos otra vez y sacarlos.

La utilización del anillo Bumpi® es sencilla, rápida y no 
resulta molesta. No existe peligro de que los anillos 
Bumpi® puedan deslizarse en el interior de la pareja.

Limpieza:
Los anillos Bumpi® se deben lavar con agua y jabón 
antes de utilizarlos por primera vez y después de cada 
uso. Después de secarlos pueden guardarse de manera 
segura en el estuche incluido.

Material: 
TPE (elastómero termoplástico) 

Ventajas:
•  hipoalergénico, blando, flexible
•  compatible con lubricantes de base acuosa, aceite de 

silicona, cremas corporales, grasas vegetales
•  biocompatible, comprobado según ISO 10993
•  compatible con preservativos de látex y polisopreno.
•  no contiene látex, ftalatos, bisfenol A ni silicona
•  diseño ecológico
•  duradero y reutilizable

Nota:
Indicado solo para el uso externo. El producto no se debe 
usar en caso de intolerancia al material mencionado.

Contenido:
•  3 anillos Bumpi®

•  estuche para guardar los anillos
• instrucciones de uso
•  2 sobres de lubricante Sylk

Producto higiénico
Fabricado en Alemania

La protege a ella, le ayuda a él − relajados 
para amar.

Bumpi® Rings

Italiano

Indicazioni:
Le donne affette da endometriosi, prolasso uterino o 
miomi presentano talvolta sanguinamenti o avvertono 
dolore durante i rapporti sessuali. Il termine medico di 
questo problema è dispareunia da collisione. 

Le cause sono molteplici ma la soluzione è semplice: 
i morbidi anelli Bumpi® vengono applicati sul pene e 
impediscono una penetrazione troppo profonda. Il 
risultato: rapporti sessuali senza dolore, nessun timore 
di lesioni e una vita sessuale finalmente serena e 
appagante. 

Nota: 
Gli anelli Bumpi® possono essere comodamente 
utilizzati anche dagli uomini con pene di grandi 
dimensioni (il 6% circa degli uomini è affetto dalla 
Opulent Male Genital Syndrome, in breve OMG).

Impiego:
Dilatare uno o più anelli morbidi Bumpi® con entrambe 
le mani e applicarli sul pene a contatto con i testicoli 
prima della penetrazione. Variando il numero di anelli 
Bumpi® si può modificare a piacere la profondità di pen-
etrazione. Per rimuovere gli anelli, dilatarli nuovamente 
e sfilarli.

L’uso degli anelli Bumpi® è facile, veloce e non interferi-
sce con i rapporti sessuali. Non sussiste alcun rischio che 
gli anelli Bumpi® possano sfilarsi nel corpo della donna.

Pulizia:
Pulire i morbidi anelli Bumpi® con acqua e sapone prima 
del primo utilizzo e dopo ciascun impiego. Una volta 
asciutti, si conservano al sicuro nella loro custodia.

Materiale: 
TPE (elastomero termoplastico) 

Vantaggi:
•  dermocompatibile, morbido, flessibile
•  compatibile con lubrificanti idrosolubili, olio di silicone, 

creme cutanee, grassi vegetali
•  biocompatibile, testato in conformità alla norma ISO 

10993
•  compatibile con i preservativi in lattice e poliisoprene
•  senza lattice, ftalato, bisfenolo A e silicone
•  design ecologico
•  duraturo e riutilizzabile

Avvertenza:
Solo per uso esterno. Non impiegare il prodotto in 
presenza di intolleranza nota al materiale indicato.

Contenuto:
•  3 anelli Bumpi®

•  custodia
•  istruzioni per l’uso
•  2 bustine di lubrificante Sylk

Prodotto igienico
Made in Germany

Protegge lei, aiuta lui – a vivere l’amore 
serenamente.

Bumpi® Rings

Português

Indicações:
As mulheres com endometriose, prolapso uterino ou 
fibroides têm por vezes hemorragias ou dores durante 
as relações sexuais. Medicamente, este problema é 
denominado dispareunia de impacto. 

Apesar das múltiplas causas, existe uma solução simples: 
Os anéis Bumpi® macios são deslizados sobre o pénis e 
impedem a penetração demasiado profunda. O resul-
tado: relações sexuais sem dor, sem medo de lesões e 
finalmente uma sexualidade descontraída e realizada.

Nota: 
Mesmo homens com um pénis muito grande podem 
usar confortavelmente os anéis Bumpi® (cerca de 6% 
dos homens são afetados pela Opulent Male Genital 
Syndrome, abreviadamente OMG).

Aplicação:
Antes da penetração, um ou mais anéis Bumpi® macios 
devem ser esticados com as duas mãos e puxados 
até à haste do pénis, até diretamente aos testículos. 
Dependendo do número de anéis Bumpi® utilizados, a 
profundidade de penetração pode ser ajustada individ-
ualmente. Para retirar, os anéis devem ser novamente 
esticados, podendo assim ser removidos.

A aplicação do anel Bumpi® é simples, rápida e não 
incomoda durante a relação sexual. Não existe perigo de 
os anéis Bumpi® deslizarem para dentro da parceira.

Limpeza:
Os anéis Bumpi® macios devem ser limpos com água e 
sabão antes da primeira utilização e após cada aplicação. 
Uma vez secos, podem ser armazenados em segurança 
na lata fornecida.

Material: 
TPE (elastómero termoplástico) 

Vantagens:
•  delicado para a pele, suave, flexível
•  compatível com lubrificantes hidrossolúveis, óleo de 

silicone, cremes para a pele, gorduras vegetais
•  biocompatível, testado em conformidade com a norma 

ISO 10993
•  compatível com preservativos de látex e poliisopreno
•  isento de látex, ftalatos, bisfenol A e silicone
•  concebido ecologicamente
•  durável e reutilizável

Aviso:
Apenas para uso externo. O produto não deve ser 
utilizado em caso de hipersensibilidade conhecida ao 
material mencionado.

Conteúdo:
•  3 anéis Bumpi®

•  lata para armazenamento
•  instruções de utilização
•  2 saquetas de lubrificante Sylk

Produto de higiene
Made in Germany

Protege-a a ela, ajuda-o a ele – descontraídos 
para amar.

Bumpi® Rings

Nederlands

Indicaties:
Vrouwen met endometriose, baarmoederverzakking 
of myomen hebben soms last van bloedverlies of pijn 
tijdens het vrijen. Medisch wordt dit probleem diepe 
dyspareunie genoemd. 

Ondanks verschillende oorzaken is er een eenvoudige 
oplossing: de zachte Bumpi®-ringen worden over de 
penis geschoven en voorkomen zo dat de partner te 
diep penetreert. Het gevolg: pijnloze seks, geen angst 
meer voor verwondingen en eindelijk ontspannen, 
vervulde seksualiteit.

Opmerking: 
Ook mannen met een erg grote penis kunnen de 
Bumpi®-ringen comfortabel gebruiken (ca. 6% van 
de mannen heeft last van het Opulent Male Genital 
Syndrome, kortweg OMG).

Gebruik:
Eén of meerdere zachte Bumpi®-ringen worden met 
twee handen opgerekt en vóór de penetratie direct te-
gen de testikels getrokken, tot aan de penisschacht. De 
diepte van de penetratie kan persoonlijk worden aange-
past, afhankelijk van het aantal gebruikte Bumpi®-rin-
gen. Om de ringen af te doen, kunnen ze weer worden 
opgerekt en op die manier worden verwijderd.

De Bumpi®-ring is eenvoudig en snel in het gebruik en 
stoort niet tijdens het vrijen. Er bestaat geen gevaar dat 
de Bumpi®-ringen bij de partner naar binnen glijden.

Reiniging:
De zachte Bumpi®-ringen dienen vóór het eerste 
gebruik en na elke keer dragen met water en zeep te 
worden gereinigd. Na het drogen kunnen ze veilig in het 
meegeleverde doosje worden bewaard.

Materiaal: 
TPE (thermoplastisch elastomeer) 

Voordelen:
•  huidvriendelijk, zacht, flexibel
•  combineerbaar met in water oplosbaar glijmiddelen, 

siliconenolie, huidcrèmes, plantaardige vetten
•  biologisch compatibel, getest conform ISO 10993
•  verenigbaar met condooms van latex en polyisopreen
•  vrij van latex, ftalaat, bisfenol-A en siliconen
•  ecologisch ontworpen
•  duurzaam en herbruikbaar

Opmerking:
Alleen geschikt voor uitwendig gebruik. Als bekend is 
dat het genoemde materiaal niet wordt verdragen, mag 
het product niet worden gebruikt.

Inhoud:
•  3 Bumpi®-ringen
•  bewaardoos
•  gebruiksaanwijzing
•  2 x zakje met Sylk-glijmiddel

Hygiëneproduct
Made in Germany

Beschermt haar, helpt hem – ontspannen lief 
te hebben.

Bumpi® Rings

Dansk

Indikationer:
Kvinder med endometriose, uterusprolaps eller myomer 
har ofte blødninger eller smerter ved samleje. Det 
medicinske udtryk herfor er dyspareuni. 

Der kan være mange årsager hertil, men der er én nem 
løsning: De bløde Bumpi®-ringe sættes på penissen og 
forhindrer således, at partneren trænger for dybt ind. 
Med disse ringe har du ingen smerter under samlejet. 
Du behøver heller ikke at være bange for skader i under-
livet og kan endelig have afslappet, fuldendt sex.

Bemærk: 
Også mænd med en meget stor penis kan nemt benytte 
Bumpi®-ringene (ca. 6 % af alle mænd har en penis i 
overstørrelse, Oversized Male Genitalia, (OMG)).

Anvendelse:
Inden samlejet udvides en eller flere bløde Bumpi®-
ringe med begge hænder og trækkes over penissen op 
til penisroden, direkte ved testiklerne. Penetrationens 
dybde kan tilpasses individuelt, afhængig af det antal 
Bumpi®-ringe, der benyttes. Når ringene skal fjernes, 
udvides de igen og kan således nemt trækkes af.

Det er nemt at benytte Bumpi®-ringen, og den for-
styrrer ikke under samlejet. Der er ingen risiko for, at 
Bumpi®-ringene glider af og ind i partneren.

Rengøring:
De bløde Bumpi ®-ringe skal rengøres med vand og 
sæbe før første brug og efter hver brug. Når de er tørre, 
kan de opbevares sikkert i den medleverede dåse.

Materiale: 
TPE (thermoplastisk elastomer) 

Fordele:
•  hudvenlig, blød, fleksibel
•  er kompatibel med vandopløselige glidemidler, 

silikoneolie, hudcremer og vegetabilske fedtstoffer
•  biokompatibel, testet iht. ISO 10993
•  kompatibel med kondomer af latex og polyisopren
•  latexfri, phthalat, bisphenol-A og silikone
•  økologisk design
•  lang levetid og genanvendelige

Bemærk:
Kun til udvortes brug. Ved kendt intolerance over for et 
af de nævnte materialer må produktet ikke anvendes.

Indhold:
•  3 Bumpi®-ringe
•  dåse til opbevaring
•  brugsanvisning
•  2 x Sachet Sylk glidemiddel

Hygiejnisk produkt
Made in Germany

Beskytter hende, hjælper ham – samleje 
uden bekymringer.

Bumpi® Rings

Suomi

Käyttöaiheet:
Endometrioosi, kohdunlaskeuma ja myoomat voivat 
aiheuttaa naisille verenvuotoa ja kipuja yhdynnän aikana. 
Lääketieteessä tilaa kutsutaan yhdyntäkivuiksi. 

Vaikka oireet voivat olla monisyiset, niihin on olemassa 
yksinkertainen ratkaisu: peniksen ympärille asetet-
tavat pehmeät Bumpi®-renkaat estävät kumppania 
työntymästä liian syvälle yhdynnän aikana. Seuraus: 
kivuttomat yhdynnät, pelkojen hälveneminen ja vii-
meinkin rento, tyydyttävä seksielämä.

Huom: 
Bumpi®-renkaiden käyttö on miellyttävää myös 
miehille, joilla on erityisen suuri penis (n. 6 %:lla 
miehistä on Opulent Male Genital Syndrome eli OMG).

Käyttö:
Vedä ennen yhdyntää yksi tai useampi Bumpi®-rengas 
venytettynä molempia käsiä käyttäen peniksen tyveen, 
kiveksiin asti. Penetraation syvyyttä voi säädellä yksilöl-
lisesti Bumpi®-renkaiden lukumäärän avulla. Renkaat 
riisutaan venyttämällä niitä jälleen.

Bumpi®-renkaan käyttö on helppoa ja nopeaa eikä häiri-
tse intiimiä hetkeä. Bumpi®-renkaat eivät voi luiskahtaa 
kumppanin sisään.

Puhdistaminen:
Puhdista pehmeät Bumpi®-renkaat ennen ensimmäistä 
käyttöä ja aina käytön jälkeen vedellä ja saippualla. 
Kuivattuja renkaita voidaan säilyttää turvallisesti toim-
itukseen kuuluvassa rasiassa.

Materiaali: 
TPE (termoplastinen elastomeeri)

Hyödyt:
•  ihoystävällinen, pehmeä, joustava
•  voidaan käyttää vesi- ja silikonipohjaisten liuku-

voiteiden, ihovoiteiden ja kasvipohjaisten rasvojen 
kanssa

•  biologisesti yhteensopiva, testattu ISO 10993 -standar-
din mukaisesti

•  voidaan käyttää lateksista ja polyisopreenista valm-
istettujen kondomien kanssa

•  ei sisällä lateksia, ftalaattia, bisfenoli A:ta eikä silikonia
•  ympäristöystävällinen tuote
•  pitkäikäinen ja uudelleenkäytettävä

Huomautus:
Vain ulkoiseen käyttöön. Tuotetta ei saa käyttää, 
jos käyttäjällä on tunnettu yliherkkyys mainitulle 
valmistusaineelle.

Sisältö:
•  3 Bumpi®-rengasta
•  säilytysrasia
•  käyttöohjeet
•  2 kerta-annospussia Sylk-liukuvoidetta

Hygieniatuote
Made in Germany

Suojelee naista ja auttaa miestä – rennosti ja 
rakkaudella.

Bumpi® Rings

Norsk

Indikasjoner:
Kvinner med endometriose, sunket livmor eller myomen 
har noen ganger blødninger eller smerter ved sex. Me-
disinsk kalles dette problemet for kollisjonsdyspareuni. 

Til tross for mangfoldige årsaker finnes det en enkel 
løsning: De myke Bumpi®-ringene legges på over penis 
og hindrer partneren dermed i å trenge inn for dypt. 
Resultatet: smertefri sex, ingen angst for skader og 
endelig avslappet, tilfredsstillende seksualitet.

Merk: 
Også menn med en svært stor penis kan komfortabelt 
bruke Bumpi®-ringene (ca. 6 % av menn er berørt av 
Opulent Male Genital Syndrome, forkortet OMG).

Anvendelse:
En eller flere myke Bumpi®-ringer blir utvidet med 
to hender og trukket på penisskaftet direkte mot 
testiklene før penetreringen. Avhengig av antall brukte 
Bumpi®-ringer kan dybden på penetreringen tilpasses 
individuelt. For å trekke dem av utvides ringene igjen og 
kan dermed fjernes.

Bruken av Bumpi®-ringer er enkel, hurtig og forstyrrer 
ikke i løpet av det seksuelle samleiet. Det er ingen fare 
for at Bumpi®-ringene kan rutsje inn i partneren.

Rengjøring:
De myke Bumpi®-ringene skal rengjøres før første gangs 
bruk og etter hver bruk med vann og såpe. Etter tørkin-
gen kan de oppbevares trygt i medfølgende etui.

Materiale: 
TPE (Termoplastisk elastomer) 

Fordeler:
•  hudvennlig, myk, fleksibel
•  kompatibel med vannløselige glidemidler, silikonolje, 

hudkrem, plantefett
•  biokompatibel, testet i henhold til ISO 10993
•  kompatibel med kondomer i lateks og polyisopren
•  fri for lateks, pftalat, bisfenol-A og silikon
•  økologisk designet
•  lang levetid og gjenbrukbar

Merk:
Kun egnet til utvortes bruk. Ved kjent inkompatibilitet 
overfor det nevnte materialet skal bruktet ikke brukes.

Innhold:
•  3 Bumpi®-ringer
•  etui til oppbevaring
•  bruksanvisning
•  2 x pose Sylk glidemiddel

Hygieneprodukt
Produsert i Tyskland

Beskytter henne, hjelper ham til å elske 
avslappet.

Bumpi® Rings

Svenska

Indikationer:
Kvinnor med endometrios, livmoderframfall eller myom 
har ibland blödningar eller smärta vid samlag. Den 
medicinska termen för detta problem är dyspareuni.

Trots många orsaker finns det en enkel lösning: De 
mjuka Bumpi®-ringarna träs över penis och förhindrar 
således att partnern tränger in för djupt. Resultatet 
blir smärtfria samlag, ingen mer ångest för skador och 
äntligen avslappnad, fulländad sex.

OBS: 
Även män med en mycket stor penis kan använda 
Bumpi®-ringarna utan problem (cirka 6 % av alla män 
har ”Oversized Male Genitalia” [OMG]).

Användning:
Före samlaget tänjs en eller flera mjuka Bumpi®-ringar 
ut med båda händerna och träs över penisen till peniss-
kaftet, vid testiklarna. Penetrationsdjupet kan anpassas 
individuellt beroende på hur många Bumpi®-ringar som 
används. Vid borttagandet tänjs ringarna ut igen och 
kan tas bort.

Det går enkelt och snabbt att använda Bumpi®-ringarna 
och de stör inte samlaget. Det finns ingen risk för att 
Bumpi®-ringarna glider av och in i partnern.

Rengöring:
De mjuka Bumpi®-ringarna ska rengöras med vatten 
och tvål före den första användningen och efter varje 
användning. Efter att de har torkat kan de förvaras i den 
medföljande lådan.

Material: 
TPE (termoplastisk elastomer)

Fördelar:
•  hud vänliga, mjuka, flexibla
•  kan används med vattenlösliga glidmedel, silikonolja, 

hudkrämer, vegetabiliska fetter
•  biokompatibla, testade enligt ISO 10993
•  kan användas med kondomer av latex och polyisopren
•  fria från latex, ftalat, bisfenol-A och silikon
•  ekologisk design
•  hållbara och återanvändbara

OBS:
Endast för utvärtes bruk. Vid känd överkänslighet mot 
någon av de angivna materialen får produkten inte 
användas.

Innehåll:
•  3 Bumpi®-ringar
•  förvaringslåda
•  bruksanvisning
•  2 x Sylk glidmedel

Hygienprodukt
Made in Germany

Skyddar henne, hjälper honom – att älska 
avslappnat.

Bumpi® Rings



Gebrauchsanweisung beachten / Read instructions 
for use / Consulter la notice / Consulte las 
instrucciones de uso / Consultare le istruzioni per 
l’uso / Observar as instruções de utilização / Geb-
ruiksaanwijzing raadplegen / Brugsanvisningen skal 
overholdes / Noudata käyttöohjeita / Følg bruk-
sanvisningen / Läs bruksanvisningen / Przestrzegać 
instrukcji użycia / Dodržujte návod k použití / 
Przestrzegać instrukcji użycia / Τηρείτε τις οδηγίες 
χρήσης / Upoštevajte navodila za uporabo /  
Dodržiavajte návod na použitie / Следвайте 
указанията за употреба / Olvassa el a használati 
utasítást

latexfrei / latex-free / sans latex / sin látex / senza 
lattice / Isento de látex / latexvrij / latexfri / lateksi-
ton / ei sisällä lateksia / lateksfri / bez lateksu /  
neobsahuje latex / lateks içermez / χωρίς λάτεξ / 
ne vsebuje lateksa / neobsahuje latex / без латекс/ 
latexmentes

Abfall / Waste / Elimination / Desechos / Afval /  
Eliminação / Rifiuti / Affald / Jäte / Avfall / Avfall / 
Eliminação / Označení/číslo šarže / Atık / Απόρριψη / 
Oznaka in številka serije / Číslo šarže / Отпадъци /  
Hulladék /

Chargenbezeichnung / Batch number / Désignation 
de lot / Denominación / Codice di lotto / Desig-
nação / Partijaanduiding / Batchbetegnelse /  
Erämerkintä/-numero / Batchbetegnelse/-num-
mer / Satsnummer /Oznaczenie serii z / Označení 
šarže / Parti işareti / Προσδιοριστικό / αριθμός 
παρτίδας / Oznaka in številka serije / Číslo šarže / 
Наименование на партидата / Tételszám /

Herstellungsdatum / Manufacturing date / Date de 
fabrication / Fecha de fabricación / Data di fabbri-
cazione / Data de fabrico / Productiedatum /  
Produktionsdato / Valmistuspäivämäärä / Produks-
jonsdato / Tillverkningsdatum / Data produkcji /  
Datum výroby / Üretim tarihi / Ημερομηνία 
κατασκευής / Datum izdelave / Dátum výroby / 
Дата на производство / Gyártás dátuma / 

Hersteller / Manufacturer / Fabricant / Fabricante /  
Fabbricante / Fabricante / Fabrikant / Producent / 
Valmistaja / Produsent / Tillverkare / Producent / 
Výrobce / Üretici / Κατασκευαστής / Proizvajalec /
Výrobca / Производител / Gyártó /

Polski

Wskazania:
Kobiety z endometriozą, wypadaniem macicy lub 
mięśniakami macicy mają czasami krwawienia lub odczu-
wają ból podczas stosunku. W medycynie problem ten 
nazywany jest dyspareunią kolizyjną. 

Mimo wielu przyczyn istnieje proste rozwiązanie: 
wystarczy nasunąć miękkie pierścienie Bumpi® na 
penisa i zapobiegają one zbyt głębokiej penetracji przez 
partnera. Rezultat: Stosunek bez bólu, bez lęku przed 
urazami i wreszcie odprężona, spełniona seksualność.

Wskazówka: 
Nawet mężczyźni z bardzo dużym penisem 
mogą wygodnie używać pierścieni Bumpi® (u około 6% 
mężczyzn występuje Opulent Male Genital Syndrome, w 
skrócie OMG).

Sposób użycia:
Jeden lub więcej miękkich pierścieni Bumpi® rozciąga się 
dwoma rękami i przed penetracją naciąga bezpośrednio 
na jądra aż do trzonu penisa. W zależności od liczby 
zastosowanych pierścieni Bumpi® można indywidualnie 
dopasować głębokość penetracji. Przy zdejmowaniu 
pierścienie należy również rozciągnąć i w ten sposób 
można je usunąć.

Zastosowanie pierścienia Bumpi® jest proste, szybkie i 
nie przeszkadza w czasie stosunku. Nie ma niebez-
pieczeństwa, że pierścienie Bumpi® zsuną się do ciała 
partnerki.

Czyszczenie:
Miękkie pierścienie Bumpi® należy czyścić wodą z 
mydłem przed pierwszym użyciem i po każdym założe-
niu. Po wysuszeniu można je bezpiecznie przechowywać 
w dostarczonym pojemniku.

Materiał: 
TPE (elastomer termoplastyczny) 

Zalety:
•  przyjazność dla skóry, miękkość, elastyczność
•  można stosować z lubrykantami rozpuszczalnymi 

w wodzie, olejem silikonowym, kremami do skóry, 
tłuszczami roślinnymi

•  biokompatybilność, sprawdzone zgodnie z ISO 10993‑1
•  można stosować z prezerwatywami lateksowymi i 

poliizoprenowymi
•  bez zawartości lateksu, ftalanów, bisfenolu A i silikonu
•  ekologiczny projekt
•  trwałość i możliwość wielokrotnego użytku

Wskazówka:
Nadaje się tylko do zastosowania zewnętrznego. 
Nie stosować produktu w przypadku stwierdzonej 
nietolerancji na wymieniony materiał.

Zawartość:
•  3 pierścienie Bumpi®

•  pojemnik do przechowywania
•  instrukcja użycia
•  2 x sachet Sylk gleitmittel

Produkt higieniczny
Made in Germany

Chroni ją, pomaga jemu – kochać na luzie.

Bumpi® Rings

Čeština

Indikace:
Ženy s endometriózou, výhřez dělohy nebo myomy 
někdy krvácejí nebo mají bolesti při sexu. Lékařsky se 
tento problém nazývá kolizní dyspareunie. 

Navzdory různým příčinám existuje jednoduché řešení: 
Měkké kroužky Bumpi® se nasazují na penis a zabraňují 
tak příliš hlubokému proniknutí partnera. Výsledek: 
bezbolestný sex, žádný strach z poranění a konečně 
uvolněná a naplněná sexualita.

Poznámka: 
Kroužky Bumpi® mohou pohodlně používat i 
muži s velmi velkým penisem (přibližně 6 % mužů trpí 
syndromem opulentního mužského genitálu, tj. 
Opulent Male Genital Syndrom, zkráceně OMG).

Použití:
Jeden nebo více měkkých kroužků Bumpi® se natáhnou 
oběma rukama a před penetrací se přitáhnou až k 
penisu, přímo k varlatům. V závislosti na počtu použitých 
kroužků Bumpi® lze individuálně nastavit hloubku pene-
trace. Při stahování se kroužky také znovu roztáhnou, a 
lze je tak sejmout.

Použití kroužku Bumpi® je jednoduché, rychlé a neruší 
při milování. Nehrozí, že by kroužky Bumpi® partnerovi 
sklouzly.

Čištění:
Měkké kroužky Bumpi® je třeba před prvním použitím a 
po každém použití očistit vodou a mýdlem. Po vysušení 
je můžete bezpečně uložit do přiložené krabičky.

Materiál: 
TPE (termoplastický elastomer) 

Výhody:
•  šetrné k pokožce, měkké, pružné
•  kompatibilní s lubrikanty rozpustnými ve vodě, silikon-

ovým olejem, pleťovými krémy, rostlinnými tuky
•  biokompatibilní, testováno podle ISO 10993
•  kompatibilní s latexovými a polyizoprenovými kondomy
•  neobsahuje latex, ftaláty, bisfenol-A a silikon.
•  ekologický design
•  odolné a opakovaně použitelné

Poznámka:
Vhodné pouze pro externí použití. Výrobek by neměl být 
používán v případě známé nesnášenlivosti uvedeného 
materiálu.

Obsah:
•  3 kroužky Bumpi®

•  krabička pro skladování
•  návod k použití
•  2x sáček lubrikantu Sylk

Hygienický výrobek
Made in Germany

Chrání ji a pomáhá jemu – uvolněné milování.

Bumpi® Rings

Türkçe

Endikasyonlar:
Endometriozisi, rahim sarkması veya miyomları olan 
kadınlarda bazen cinsel ilişki sırasında kanama veya ağrı 
olur. Tıpta bu soruna disparoni adı verilir. 

Çok çeşitli sebeplere rağmen bu sorunun basit bir 
çözümü vardır: YumuşakBumpi® halkaları penisin üzerine 
geçirilir ve böylece partnerin çok derine ilerlemesini 
engeller. Sonuç: Ağrısız cinsel ilişki ve artık yaralanma 
korkusu yaşamadan rahat ve tatmin edici bir cinselliktir.

Not: 
Opulent Male Genital Sendromu olan büyük penisli 
erkekler de Bumpi® halkalarını rahatlıkla kullanabilirler 
(erkeklerin yaklaşık %6’sında Opulent Male Genital 
Sendromu, kısaca OMG görülür).

Uygulama:
Bir veya daha fazla yumuşak Bumpi® halkası iki elle 
esnetilir ve penetrasyondan önce penis şaftına kadar 
doğrudan testislere doğru çekilir. Kullanılan Bumpi® 
halkalarının sayısına bağlı olarak penetrasyonun derinliği 
bireysel olarak ayarlanabilir. Halkalar yine aynı şekilde 
esnetilerek çıkarılabilir.

Bumpi® halkalarının kullanımı kolay ve hızlıdır ve cinsel 
ilişki sırasında rahatsızlık vermez. Bumpi® halkalarının 
partnerin içine kayması tehlikesi söz konusu değildir.

Temizlik:
Yumuşak Bumpi® halkaları ilk kullanımdan önce ve her 
kullanımdan sonra su ve sabun ile temizlenmelidir. Ku-
ruduktan sonra halkaları teslimat kapsamında verilen ku-
tunun içinde güvenli bir şekilde muhafaza edebilirsiniz.

Materyal: 
TPE (termoplastik elastomer) 

Avantajları:
• cilt dostu, yumuşak, esnek
•  suda çözünür kayganlaştırıcılar, silikon yağı, cilt krem-

leri, bitkisel yağlar ile uyumlu
• biyouyumlu, ISO 10993 uyarınca test edilmiştir
• lateks ve poliizopren prezervatiflerle uyumlu
• lateks, fitalat, bisfenol‑A ve silikon içermez
• ekolojik olarak tasarlanmış
• uzun ömürlü ve tekrar kullanılabilir

Not:
Sadece harici kullanım için uygundur. Belirtilen 
materyale karşı bilinen bir intolerans varsa ürün 
kullanılmamalıdır.

İçindekiler:
•  3 adet Bumpi® halkası
•  saklama kutusu
•  kullanım kılavuzu
•  2 x şase Sylk kayganlaştırıcı

Hijyen ürünü
Made in Germany

Endometriozis ile cinselliği yaşamak.

Bumpi® Rings

ελληνικά

Ενδείξεις:
Οι γυναίκες με ενδομητρίωση, πρόπτωση μήτρας 
ή ινομυώματα μερικές φορές έχουν αιμορραγίες ή 
πόνο κατά τη σεξουαλική επαφή. Ο ιατρικός όρος που 
περιγράφει αυτό το πρόβλημα είναι δυσπαρευνία. 

Τα αίτια εμφάνισής της είναι πολλά, αλλά υπάρχει μια 
απλή λύση: Οι μαλακοί δακτύλιοι Bumpi® τοποθετούνται 
στο πέος και εμποδίζουν την υπερβολική διείσδυση του 
συντρόφου. Το αποτέλεσμα: ανώδυνο σεξ, πλέον χωρίς 
άγχος για τυχόν τραυματισμούς και, εν τέλει, χαλαρές 
επαφές με απόλυτη ικανοποίηση.

Υπόδειξη: 
Οι δακτύλιοι Bumpi® μπορούν να χρησιμοποιηθούν 
άνετα και από άνδρες με υπερβολικά μεγάλο πέος 
(περίπου το 6% των ανδρών πάσχουν από ένα 
σύνδρομο που ονομάζεται Σύνδρομο πληθωρικών 
ανδρικών γεννητικών οργάνων [Opulent Male Genital 
Syndrome, εν συντομία OMG]).

Εφαρμογή:
Ένας ή περισσότεροι μαλακοί δακτύλιοι Bumpi® 
τεντώνονται με τα δύο χέρια και, πριν από την 
διείσδυση, περνιούνται από το στέλεχος του πέους 
και τοποθετούνται ακριβώς πάνω από τους όρχεις. Το 
βάθος της διείσδυσης μπορεί να προσαρμοστεί ανάλογα 
με τον αριθμό των χρησιμοποιούμενων δακτυλίων 
Bumpi®. Μετά την έξοδο από τον κόλπο, οι δακτύλιοι 
τεντώνονται ξανά για να αφαιρεθούν.

Η χρήση των δακτυλίων Bumpi® είναι απλή και γρήγορη, 
ενώ δεν ενοχλούν κατά τη διάρκεια της σεξουαλικής 
επαφής. Δεν υπάρχει κανένας κίνδυνος οι δακτύλιοι 
Bumpi® να γλιστρήσουν και να μείνουν μέσα στον κόλπο 
της συντρόφου.

Καθαρισμός:
Οι μαλακοί δακτύλιοι Bumpi® πρέπει να πλένονται με 
νερό και σαπούνι πριν από την πρώτη χρήση καθώς και 
μετά από κάθε εφαρμογή. Αφού στεγνώσουν μπορούν 
να φυλαχτούν με ασφάλεια στο παρεχόμενο κουτί.

Υλικό: 
TPE (Θερμοπλαστικό ελαστομερές) 

Πλεονεκτήματα:
•  φιλικό προς το δέρμα, μαλακό, εύκαμπτο
•  συμβατό με υδατοδιαλυτά λιπαντικά, λάδι σιλικόνης, 

κρέμες για το δέρμα, φυτικά λιπαντικά
•  αποδεδειγμένα βιοσυμβατό κατά το πρότυπο ISO 

10993
•  συμβατό με προφυλακτικά από λάτεξ και 

πολυισοπρένιο
•  χωρίς λάτεξ, φθαλικές ενώσεις, δισφαινόλη Α και 

σιλικόνη
•  οικολογικά σχεδιασμένο
•  ανθεκτικό και επαναχρησιμοποιήσιμο

Υπόδειξη:
Προορίζεται μόνο για εξωτερική χρήση. Σε περίπτωση 
γνωστής ασυμβατότητας με τα αναφερθέντα υλικά, το 
προϊόν δεν θα πρέπει να χρησιμοποιείται.

Περιεχόμενα συσκευασίας:
•  3 δακτύλιοι Bumpi®

•  κουτί αποθήκευσης
•  οδηγίες χρήσης
•  2 x φακελάκια με λιπαντικό Sylk

Προϊόν ατομικής υγιεινής
Κατασκευάζεται στη Γερμανία

Προστατεύει εκείνη, βοηθά εκείνον –  
για άνετο σεξ.
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Български

Показания:
При жени с ендометриоза, пролапс на матката или 
миома понякога се появява кървене или болка по 
време на секс. В медицината този проблем се нарича 
диспареуния. 

Въпреки че причините са многбройни, налице е 
едно просто решение: Меките пръстени Bumpi® се 
нахлузват върху пениса и по този начин предпазват 
партньорът да проникне твърде дълбоко. Резултатът 
е секс без болка, без страх от нараняване и в крайна 
сметка спокойна, пълноценна сексуалност.

Указание: 
Мъже с много голям пенис също могат удобно да 
използват пръстените Bumpi® (приблизително 
при 6% от мъжете е налице синдром на огромни 
генитални органи, OMG за кратко).

Приложение:
Един или няколко меки пръстени Bumpi® се разтягат 
с две ръце и се поставят преди проникване директно 
върху тестисите до ствола на пениса. В зависимост от 
броя на използваните пръстени Bumpi®, дълбочината 
на проникване може да се регулира индивидуално. 
За да се свалят, пръстените отново се разтеглят и по 
този начин могат да се махнат.

Използването на пръстена Bumpi® е лесно, бързо 
и не Ви пречи по време на любовната игра. Не 
съществува опасност пръстените Bumpi® да се 
измъкнат и да останат в партньорката Ви.

Почистване:
Меките пръстени Bumpi® трябва да се почистват със 
сапун и вода преди първа употреба и след всяко 
поставяне. След като изсъхнат, те могат безопасно да 
се съхраняват в доставената кутия.

Материал: 
TPE (термопластичен еластомер) 

Предимства:
• щадящ кожата, мек, гъвкав
•  съвместим с водоразтворими лубриканти, 

силиконово масло, кремове за кожа, растителни 
мазнини

• биосъвместим, тестван по ISO 10993
• съвместим с презервативи от латекс и полиизопрен
• не съдържа латекс, фталат, бисфенол‑А и силикон
• екологично проектиран
• за дълга и многократна употреба

Забележка:
Подходящ само за външна употреба. Продуктът не 
трябва да се използва, ако е налична непоносимост 
към споменатия материал.

Съдържание:
• 3 пръстена Bumpi®

• кутия за съхранение
• упътване за употреба
• 2 x малки торбички с лубрикант Sylk

Хигиенен продукт
Произведено в Германия

Предпазва я и му помага – за да се обичат 
спокойно.
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Slovenčina

Indikácie:
U žien s endometriózou, prolapsom maternice alebo 
myómami dochádza niekedy pri pohlavnom styku ku 
krvácaniu alebo bolesti. Medicínsky sa tento stav nazýva 
kolízna dyspareúnia. 

Napriek mnohým príčinám existuje jednoduché riešenie: 
Mäkké krúžky Bumpi® sa natiahnú na penis a zabraňujú 
tak partnerovi do vás vniknúť príliš hlboko. Výsledok: 
bezbolestný sex, žiadny strach pred poraneniami a 
konečne uvoľnená, naplňujúca sexualita.

Poznámka: 
Krúžky Bumpi® môžu pohodlne používať aj muži s príliš 
veľkým penisom (cca 6 % mužov je postihnutých tzv. 
syndrómom Opulent Male Genital, krátko OMG).

Použitie:
Jeden alebo viacero mäkkých krúžkov Bumpi® sa 
roztiahne dvoma rukami a pred penetráciou sa natiahnu 
až po koreň penisu, priamo k semenníkom. Podľa 
počtu použitých krúžkov Bumpi® je možné individuálne 
nastaviť hĺbku penetrácie. Na stiahnutie sa krúžky znovu 
natiahnu a tak sa dajú odstrániť.

Použitie krúžku Bumpi® je jednoduché, rýchle a počas 
milostnej hry neruší. Neexistuje žiadne nebezpečenstvo 
vkĺznutia krúžkov Bumpi® do partnerky.

Čistenie:
Mäkké krúžky Bumpi® sa majú pred prvým použitím a 
po každom nosení umyť vodou a mydlom. Po usušení sa 
môžu bezpečne skladovať v dodávanej nádobke.

Materiál: 
TPE (termoplastický elastomér) 

Výhody:
• šetrný k pokožke, mäkký, flexibilný
•  kompatibilný s vo vode rozpustiteľnými lubrikačnými 

prípravkami, silikónovým olejom, pleťovými krémami, 
rastlinnými tukmi

• biokompatibilný, testovaný v súlade s ISO 10993
• kompatibilný s kondómami z latexu a polyizoprénu
• neobsahuje latex, ftalát, besfenol-A ani silikón
• ekologicky navrhnutý
• dlhá životnosť a opakovane použiteľný

Poznámka:
Vhodný len na vonkajšie použitie. Produkt nepoužívajte 
pri známej precitlivenosti voči uvedenému materiálu.

Obsah:
• 3 krúžky Bumpi®

• nádobka na skladovanie
• návod na používanie
• 2 vrecúška lubrikantu Sylk

Hygienický produkt
Vyrobené v Nemecku

Chráni vás, pomáha jemu – aby vás mohol 
uvoľnene milovať.

Bumpi® Rings

Magyar

Indikációk:
Az endometriózisos, az előeső méhű, illetve a miómás 
nőknél előfordul, hogy közösülés során vérzést vagy 
fájdalmat tapasztalnak. Ezt a problémát orvosi nyelven 
úgy nevezik, hogy ütközési diszpareunia [collision 
dyspareunia]. 

Az okok különféle volta ellenére létezik egy egyszerű 
megoldás: a puha/lágy Bumpi® gyűrűket rácsúsztatják 
a hímvesszőre, és így megelőzik a partner túl mély 
behatolását. Az eredmény: fájdalommentes szex, a 
sérülésveszély miatti aggódás megszűnése, s végül az 
oldott, kielégítő nemi élet.

Vegye figyelembe: 
A Bumpi® gyűrűket a férfiak kifejezetten nagy 
hímvessző esetén is kényelmesen használhatják. 
(Kb. 6%‑uknak aránytalanul nagy a pénisze; ezt OMG 
[opulent/oversized male genital] szindrómának is 
nevezik.)

Felhelyezés:
Egy vagy több puha/lágy Bumpi® gyűrűt a két kezükkel 
kinyújtanak, és a behatolás előtt a pénisz mentén 
felhúzzák egészen a herékig. A behatolás mélysége 
egyénileg igazítható, az alkalmazásra kerülő Bumpi® 
gyűrűk számától függően. A lehúzáshoz a gyűrűket 
ismét kinyújtják, és úgy már levehetők.

A Bumpi® gyűrű alkalmazása egyszerűen és gyorsan me-
goldható, nem bolygatja meg a szeretkezést. A Bumpi® 
gyűrűk partnerbe való becsusszanása nem kockázatos.

Tisztítás:
A puha/lágy Bumpi® gyűrűket célszerű az első használat 
előtt, valamint minden egyes használat után szappanos 
vízzel megtisztítani. Száradás után a mellékelt tokban/
tégelyben védetten tárolhatók.

Anyag: 
TPE (hőre lágyuló elasztomer) 

Előnyök:
• bőrbarát, puha/lágy, flexibilis
•  vízben oldódó síkosítókkal, szilikonolajjal, 

 bőrkrémekkel, növényi zsírokkal kompatibilis
• biokompatibilis, az ISO 10993-hoz tesztelt
•  latexből és poliizoprénből készült óvszerekkel 

 kompatibilis
• latextől, ftaláttól, biszfenol A‑tól és szilikontól mentes
• ökologikus kialakítású
• strapabíró és újrahasználható

Megjegyzés:
Csak külsőleg történő használatra alkalmas. A terméket 
az anyagával szembeni ismert intolerancia esetén ne 
használják!

Tartalom:
• 3 db Bumpi® gyűrű
• tárolótok/Tégely
• használati útmutató
• 2 tasak Sylk síkosító

Higiéniai eszköz
Gyártás helye: Németország

Óvja a nőt, segíti a férfit – a stresszmentes 
szeretkezésben.

Bumpi® Rings

العربية

يحميها ويساعده – من أجل الحب باسترخاء. 
Bumpi® Rings

תירבע

הגנה על האישה, סיוע לגבר – לאהוב ללא לחצים.

Bumpi® Rings

دواعي الاستعمال
تعاني النساء المصابات بالانتباذ البطاني الرحمي أو تدلي الرحم 
أو الأورام الليفية أحياناً من نزيف أو ألم أثناء ممارسة الجنس. 

طبياً تسمى هذه المشكلة عسر الجماع التصادمي.

على الرغم من الأسباب العديدة، هناك حل بسيط: حلقات 
®Bumpi الناعمة تنزلق فوق القضيب وبالتالي تمنع الشريك من 

الإيلاج بعمق شديد. والنتيجة: ممارسة الجنس بدون ألم وبدون 
الخوف من إحداث جروح، وبالتالي الاسترخاء وتحقيق 

اللذة الجنسية المنشودة. 

ملحوظة:
 الرجال ذوو القضيب الكبير جداً يمكنهم أيضاً استخدام حلقات 

®Bumpi بشكل مريح،

)حوالي % 6 من الرجال يعانون من متلازمة الأعضاء التناسلية 
.)OMG ًالذكرية الفخمة، اختصارا

طريقة الاستخدام:
يتم شد حلقة أو أكثر من حلقات ®Bumpi الناعمة باليدين وإدخال 
القضيب بها وسحبها مباشرة حتى الخصيتين على جدلُ القضيب، 

قبل الإيلاج. اعتماداً على عدد حلقات ®Bumpi المستخدمة، 
يمكن تعديل عمق الإيلاج بشكل فردي. للإزالة، يتم أيضاً شد 

الحلقات مرة أخرى وبذلك يمكن إزالتها عن القضيب.

استخدام حلقة ®Bumpi بسيط وسريع ولا يزعج أثناء ممارسة 
الجنس. لا يوجد خطر من أن تنزلق حلقات ®Bumpi إلى جسم 

شريكة الحياة. 

التنظيف:
يجب تنظيف حلقات ®Bumpi الناعمة بالماء والصابون قبل 
الاستخدام الأول وبعد كل استخدام. بمجرد أن تجف، يمكن 

تخزينها بأمان في العلبة المرفقة.

المادة:
TPE )المطاط الصناعي الحراري( 

المزايا:
• لطيفة على الجلد، لين، مرن على الجلد

•  متوافقة مع مواد التزليق القابلة للذوبان في الماء وزيت 
السيليكون وكريمات الجلد والدهون النباتية

ISO 10993 متوافقة حيوياً، تم اختبارها وفقاً لمعيار الإيسو •
• متوافقة مع الواقي الذكري اللاتكس والبولي إيزوبرين
• خالية من اللاتكس والفثالات والبيفينول أ والسيليكون

• مصممة بيئيا
• دائمة وقابل لإعادة الاستخدام

تنويه:
مناسبة للاستخدام الخارجي فقط. لا ينبغي استخدام المنتج إذا 

كان هناك عدم تحمل معروف للمادة المذكورة.

المحتويات:
 Bumpi® 3 حلقات •

• علبة للتخزين
• تعليمات الاستخدام

• 2 × كيس سيلك مزلق 

منتج نظافة صحية
مصنوع في ألمانيا

התוויות:
לנשים עם אנדומטריוזיס, צניחת הרחם או שרירנים יש לפעמים 
דימום או כאבים בזמן קיום יחסי מין. השם הרפואי של בעיה זו 

הוא 'דיספאראוניה עמוקה'.

למרות שיש לכך סיבות שונות, הפתרון הוא פשוט: מחליקים את 
טבעות ®Bumpi הרכות על הפין, ובצורה זאת מונעים חדירה 

עמוקה מדי של בן הזוג. התוצאה: יחסי מין ללא כאב, ללא חרדה 
מפני פציעות וסוף סוף סקס משוחרר ומספק.

הערה:
 אפילו גברים עם פין גדול מאד יכולים להשתמש בטבעות 

®Bumpi בנוחות )בערך ל-6% מהגברים יש תסמונת אבר המין 

.)OMG הגדול, הידועה גם בשם

אופן השימוש:
מותחים טבעת ®Bumpi רכה או מספר טבעות בשתי הידיים, 
ולפני החדירה מושכים את הטבע)ו(ת במעלה הפין ממש עד 

האשכים. ניתן להתאים את עומק החדירה באופן אינדיבידואלי, 
לפי מספר טבעות ®Bumpi שבהן משתמשים. להסרה, מותחים 

את הטבעות שוב וכך ניתן להוריד אותן.

השימוש בטבעת ®Bumpi פשוט, מהיר ואינו מפריע ליחסי המין. 
אין סיכוי שטבעת ®Bumpi תוכל לגלוש לתוך בת הזוג.

ניקוי:
יש לנקות את טבעות ®Bumpi הרכות במים וסבון לפני השימוש 

הראשון ואחרי כל שימוש. אחרי הייבוש, ניתן לאחסן אותן 
בבטיחות בקופסה שסופקה.

חומר:
TPE )אלסטומר תרמופלסטי(

יתרונות:
• ידידותי לעור, רך, גמיש

•  תואם חומרי סיכה המסיסים במים, שמן סיליקון, קרמים לעור, 
שומנים צמחיים

ISO 10993 בעל תאימות ביולוגית, נבדק עפ"י •
• תואם קונדומים העשויים מלטקס ופוליאיזופרין

• נטול לטקס, פתלאט, ביספנול-A וסיליקונים
• עיצוב אקולוגי

• עמיד וניתן לשימוש חוזר

לתשומת לבך:
מיועד לשימוש חיצוני בלבד. אין להשתמש במוצר אם ידוע על 

אי-סבילות לחומר שממנו הוא עשוי.

תכולה:
Bumpi® 3 טבעות •

• קופסת אחסון
• הוראות שימוש

• x 2 שקית חומר סיכה סילק

מוצר היגיינה
תוצרת גרמניה KESSEL medintim GmbH

Kelsterbacher Str. 28
64546 Mörfelden-Walldorf
Germany

+49 6105 20 37 20 
www.medintim.com

Made in Germany

PZN  18604135
EAN  4013273000529

BUMPI

Slovenščina

Indikacije:
Ženske z endometriozo, prolapsom maternice ali fibroidi 
imajo včasih med spolnostjo krvavitve ali bolečine. 
Medicinsko se ta težava imenuje kolizijska disparevnija. 

Kljub različnim vzrokom obstaja preprosta rešitev: 
na penis se namestijo mehki obročki Bumpi® in tako 
preprečijo, da bi partner prodrl pregloboko. Rezultat: 
spolnost brez bolečin, nič več strahu pred poškodbami in 
končno sproščena, izpolnjena spolnost.

Napotek: 
Obročke Bumpi® lahko udobno uporabljajo tudi moški 
z zelo velikim penisom (približno 6 % moških trpi za 
sindromom velikega penisa ali na kratko OMG (Opulent 
Male Genital Syndrome).

Uporaba:
Z obema rokama raztegnite enega ali več mehkih 
obročkov Bumpi® in jih pred penetracijo povlecite do 
korena penisa neposredno na moda. Globino penetracije 
lahko s številom uporabljenih obročkov Bumpi® indi-
vidualno prilagodite. Za odstranitev obročke ponovno 
raztegnite in odstranite.

Uporaba obročka Bumpi® je preprosta, hitra in ne ovira 
ljubljenja. Nevarnost, da bi obročki Bumpi® zdrsnili na 
partnerko, ne obstaja.

Čiščenje:
Mehke obročke Bumpi® Ringe očistite pred prvo upora-
bo in po vsaki uporabi z vodo in milom. Ko se osušijo, jih 
shranjujte v priloženi posodici.

Material: 
TPE (termoplastični elastomer) 

Prednosti:
• prijazno koži, mehko, prilagodljivo
•  združljivo z vodotopnimi mazivi, silikonskim oljem, 

kožnimi kremami, rastlinskimi maščobami 
•  biokompatibilno in preskušeno v skladu s standardom 

ISO 10993
• združljivo s kondomi iz lateksa in poliizoprena
• ne vsebuje lateksa, ftalatov, bisfenola-A in silikona
• ekološko zasnovano
• dolga doba uporabnosti, za večkratno uporabo

Napotek:
Primerno samo za zunanjo uporabo. Izdelka ne 
uporabljajte v primeru znane preobčutljivosti na 
navedene snovi.

Vsebina:
• 3 obročki Bumpi®

• posodica za shranjevanje
• navodila za uporabo
• 2 x vrečki lubrikanta Sylk

Higienski izdelek
Proizvedeno v Nemčiji

Vas zaščiti in vam pomaga, da se ljubite 
sproščeno.

Bumpi® Rings
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علامة الدفعة

تاريخ الصنع

תיאור ומספר האצווה

תאריך ייצור

اقرئي تعليمات التطبيق قبل الاستخدام
יש להקפיד על מילוי הוראות השימוש

الشركة الصانعة
 היצרן

 אינו מכיל לטקס

מותר להשליך לאשפה

خالية من اللاتكس

نفاية


